AJDIP/154-2025

Acuerdo de Junta Directiva INCOPESCA

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA LIMITE DE CUMPLIMIENTO
29-2025	16/07/2025	SJD	DE INMEDIATO

CONSIDERANDO

- 1-Que el Presidente Ejecutivo Nelson Peña Navarro, presenta invitación para que la Junta Directiva, participe en el Festival de Camarón los días 25 al 26 de julio del 2025 en el parque de Abangares.
- 2-Se requiere el hospedaje de los miembros de la Junta Directiva que van a participar en el festival, así como los viáticos de alimentación y el transporte.
- 3-Que los señores directivos, estiman sumamente necesario mantener esos espacios, razón por la cual, luego de deliberar, la Junta Directiva, **POR TANTO**;

ACUERDA

- 1-.Se aprueba la participación de los miembros de la Junta Directiva en el Festival de Camarón los días 25 al 26 de julio del 2025, en el sector de Abangares, para lo cual se podrá disponer de viáticos.
- 2- Se aprueba solicitar un vehículo al Departamento de Servicios Generales para el traslado de los miembros de Junta Directiva del INCOPESCA en Puntarenas hasta el lugar a efectuar la actividad

3- Acuerdo Firme

Licda. Ana María Alfaro Solís

Secretario Técnico a.i. Junta Directiva